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ПРАВИЛА АКЦИИ
«увеличенная до 5 лет гарантия на насосы TOP-S/SD/Z/RL; IPL/DPL; Padus UNI; TM/TMW/TS/TSW 32; TMT»
(далее – Акция)
Организатор акции – ООО «ВИЛО РУС» (ОГРН 1027739103633) с местом нахождения по адресу: Российская Федерация, 125196, г. Москва, ул. Лесная, д. 7, эт.11, комната 21. 
Территория проведения акции – Российская Федерации.
Цель Акции – стимулирование покупок товаров, перечисленных в п.5 настоящих Правил
Период проведения Акции – с 01.09.2021 до момента ее отмены Организатором акции
[bookmark: _Ref81423598]Товары, участвующие в Акции:
	Модель насоса

	TOP-S/SD/Z/RL

	IPL/DPL

	Padus UNI

	TM/TMW/TS/TSW 32

	TMT


Участники Акции: дееспособное физическое лицо, достигшее 18 лет или юридическое лицо, совершившие в Период проведения акции покупку Акционного товара.
Механика Акции
При заказе Участником Акции в Период проведения Акции Акционного товара, Участник Акции получает привилегию в форме увеличения гарантийного срока Гарантийного обслуживания на Акционный товар до 5 (пяти) лет.
Пятилетний гарантийный срок исчисляется от даты начала исчисления стандартного срока гарантии согласно Стандартным условиям гарантии.
Условия получении привилегий, предусмотренных настоящей Акцией:
Приобретение Акционного товара в Период проведения Акции на территории РФ
Привилегии, предусмотренные настоящей Акцией, не подлежат обмену на денежную компенсацию. Участник Акции вправе отказаться от получения привилегий предусмотренных настоящей Акцией, при этом выплата Участнику каких-либо денежных средств при отказе от получения привилегий по Акции не осуществляется.
Участники Акции самостоятельно оплачивают все расходы, которые они понесли или будут вынуждены понести в связи с участием в Акции.
Участие в Акции означает ознакомление и полное согласие Участника акции с настоящими Правилами
[bookmark: _Hlk81423922]Организатор Акции вправе в любое время внести изменения в настоящие Правила, принять решение о досрочном прекращении проведения Акции путем публикации в официальных аккаунтах или на сайте Организатора Акции соответствующего сообщения или изменений (дополнений) к настоящим Правилам в официальных аккаунтах или на сайте Организатора Акции:
www.wilo.ru раздел сервис, подраздел «гарантийные обязательства»
Организатор Акции не отвечает за какие-либо последствия ошибок Участника Акции, включая (кроме всего прочего) понесенные последним затраты.
В случае выявления каких-либо ошибок, неправильного понимания, толкования или любой иной спорной ситуации, касающихся в целом всей Акции или любой его части и/или настоящих Правил, решения Организатора являются окончательными.
Настоящие Правила регулируются и толкуются в соответствии с законодательством Российской Федерации. Вопросы, не урегулированные Правилами, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случае возникновения любых споров или разногласий, связанных с исполнением настоящих Правил, Участник и Организатор приложат все усилия для их разрешения путем проведения переговоров между ними. В случае, если споры не будут разрешены путем переговоров, споры подлежат разрешению в суде по месту нахождения Организатора Акции в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации
Настоящие Правила вступают в силу для Участника Акции с момента его присоединения к Акции (выполнения Участником Акции условий получения привилегий, предусмотренных Акцией).
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