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Wilo SE (Wilo RUS) Положение о конфликтных минералах

Конфликтные минералы

Добыча некоторых полезных ископаемых в Демократической Республике Конго (ДРК) и в Демократической Республике Конго (ДРК). Прилегающие страны отчасти способствуют серьезным нарушениям прав человека, а также финансирование насильственных конфликтов в этом регионе. В 2010 году Конгресс США принял закон Додда-Фрэнка. Закон Уолл-Стрит о реформе и защите прав потребителей (Закон Додда-Франка). Раздел 1502 Закона о банкротстве Закон Додда-Фрэнка и окончательные правила, принятые американскими биржами и ценными бумагами. Комиссия (SEC) требует, чтобы компании, подающие отчеты SEC, раскрывали следующее продукты, которые они производят или с которыми заключают контракты на производство, содержат "конфликтные минералы", которые являются "необходимыми для функционирования или производства" этих продуктов. Закон Додда-Фрэнка и SEC определяют "конфликтные минералы" такие, как: 

тантал, олово, вольфрам (и руды, из которых они добываются) и золото, независимо от того, где они происходят) и золото, независимо от того, где они добываются, обрабатываются или продаются.
Wilo RUS (Wilo SE) включая все ее дочерние компании, не подает отчеты в Комиссию по ценным бумагам и биржам, и

поэтому не имеет законодательных обязательств по соблюдению требований в отношении конфликтных минеральных ресурсов охватываемых статьей 1502 Закона Додда-Фрэнка. В то же время мы признаем, что Комиссия по ценным бумагам и биржам США окончательное правило для Раздела 1502 обязывает наших прямых и косвенных клиентов выполнять следующие обязанности.
Мы обеспечим надлежащий уровень безопасности наших глобальных цепочек поставок оказание им помощи в выполнении их обязательств по представлению наших с Вами докладов.
Заключение

Поставщики Wilo RUS (Wilo SE) стараются не покупать материалы, содержащие "конфликтные минералы", которые прямо или косвенно финансируют вооруженные группы в ДРК или прилегающих к ней районах или приносят им пользу.
Мы внедряем разумные процедуры должной осмотрительности, чтобы понять, в каких случаях "конфликтные минералы" используются в наших продуктах и для определения источника их происхождение в нашей цепочке поставок. 
Эти действия основаны в установленных рамках, предусмотренных в Organization for Economic Cooperation and Development (OECD) и из других частных источников.

Отраслевые инициативы, благодаря большому количеству продукции, которую мы предоставляем нашим клиентам, а также высокому уровню сложность соответствующих производственно-сбытовых цепочек - это будет непростой и непрерывный процесс связи с нашими прямыми поставщиками для повышения прозрачности процесса закупок, материалы, которые они предоставляют компании Wilo RUS (Wilo SE).
Мы продолжим тесное сотрудничество с клиентами, Поставщики и другие заинтересованные стороны в отношении надлежащей практики и возможных решений.
В соответствии с Вышеизложенным, Мы просим вас сообщить об неприменении «конфликтных минералов» в Вашей продукции. (шаблон далее).
Заранее благодарим за ваше понимание и поддержку!

С уважением,

Руководство компании Wilo RUS (Wilo SE)
ШАБЛОН

Заявление о неприменении конфликтных минералов
Мы, нижеподписавшийся поставщик компании Wilo RUS (Wilo SE), ответственно заявляем, что -
(ввыберите вариант a или b.)
a.      Мы не используем материалы золото, олово, тантал и вольфрам в качестве

материалы, необходимые для обеспечения функциональности или производства изделий, поставляемых для Wilo RUS (Wilo SE).
b.     Мы используем один или несколько металлов золота, олова, тантала и вольфрама в качестве материалы, необходимые для функциональности или производства, поставляемые в компанию Wilo. У нас провели комплексную юридическую экспертизу и аудиторскую проверку наших источников данных металлов, и установили, что они не происходят из Демократической Республики Конго или прилегающие районы, как они определены в Законе Додда-Франка и объявлены быть "свободным от конфликтов в ДРК", как определено в Законе Додда-Франка.
Мы сможем обновлять эту информацию и предоставлять документы, подтверждающие следующее

это заявление по запросу Wilo RUS (Wilo SE) ежегодно.
(название компании)

Уполномочен (имя и должность печатными буквами)
Дата и подпись уполномоченного лица
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